
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  30.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 30.06.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Галин Несторов  

ЧЛЕНОВЕ:  Красимира Желева 

Вяра Русева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 4926 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  10.32  часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ - ЗАСТРАХОВАТЕЛНО ДРУЖЕСТВО „ЕВРОИНС“ АД  –  редовно 

призован, представлява се от адв. Я., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ - ЗАМЕСТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛ КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ 

НАДЗОР -  редовно призован, представлява се от  юрк. Г., с пълномощно от днес.   

За СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, се явява прокурор  М.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото.   

        

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.  

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

 

Адв.Я.:  Поддържам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. Нямам 

доказателствени искания.  

Юрк. Г.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 



Адв.Я.: Моля да уважите касационната жалба и да отмените  НП като неправилно и 

незаконосъобразно. Считам, че решението на СРС е незаконосъобразно, доколкото 

същото не разглежда в конкретика наведените решения от жалбата и не извежда свой 

собствени изводи като законосъобразност на НП, възпроизвежда изложената в същата 

фактология. Моля да вземете предвид, че ЗОДОВ не разглежда въведеното 

възражение относно  ненадлежността на подаденото по електронен път писмо от 

04.05, което писмо освен, че е подадено от лице, което не е страна в производството, 

същото не сочи номер на претенция и не индивидуализира автомобила. 

Претендирам разноски, представям списък и документи удостоверяващи размера и 

реалното им заплащане.  

Юрк.Г. - Моля да оставите касационната жалба без уважение като неоснователна и да 

потвърдите решението на СРС като правилно. СРС е разгледал  всички оплаквания в 

жалбата и отхвърлил като абсолютно  неоснователно.  

Претендирам юрисконсулско възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на 

адвокатския хонорар. Представям  писмени бележки. 

Адв.Я.  - Във връзка с възражението за прекомерност, същото е по размера за 

минималните адвокатски възнаграждения съгласно Наредба 1. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е неоснователна, а решението на СРС 

е правилно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.34 ч. 

       

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 

 

 

  
 
 


